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ZAPISNIK 35. SEJE SVETA STARŠEV 
 
 
 
 
Datum: 16. 3. 2009 ob 17. uri 
 
Prisotni: lista prisotnosti je priloga tega zapisnika  
 
Opravičeno odsotni: Alenka Šušterič, Andreja Krabonja, Martina Bokal, Simon Oberstar, Alenka 
Leskovar (namesto nje prisotna Mirjana Cetkovič), Levičnik 
 
Dnevni red:  
1. Obravnava in potrditev zapisnika  34. seje sveta staršev zavoda z dne 22.9.2010 
2. Imenovanje predstavnikov staršev v svet zavoda 
3. Poročilo o uresničevanju Letnega delovnega načrta zavoda za šolsko leto 2008/09  
4. Obravnava predlogov pravilnikov o subvencioniranju šolske prehrane in šole v naravi in oblikovanje 

soglasja k predlogoma 
5. Obravnava predloga sprememb Vzgojnega načrta in Pravil šolskega reda in oblikovanje soglasja k 

predlogu 
6. Obravnava Predloga modela diferenciacije za šolsko leto 2010/11 
7. Obravnava Poročila o porabi šolskega sklada za šolsko leto 2009/10 
8. Obravnava in potrditev finančnega plana za leto 2010 
9. Razno, pripombe in predlogi staršev. 
 
 
 
Sejo sveta staršev vodi novoizvoljeni predsednik g. Gaber Kontelj. 
 
 
Ad 1 
 
Poročilo ravnatelja o sklepih s prejšnje seje: 

- z novim šolskim letom je bilo uvedeno daljše odprtje vrtca, in sicer do 17. ure, 
- šola je na občino naslovila vlogo za cepljenje deklet, vendar finančnih sredstev za to ni bilo, 
- rezervacije v vrtcu - po pravilniku. 

 
Predstavnik vrtca predlaga, naj vodstvo vsako leto z anketo ugotavlja odhode otrok iz vrtca. 
 
Ravnatelj seznani navzoče, da pri epidemiji nove gripe ni bilo večjih odstopanj. 
 



Sklepa:  
Zapisnik s 34. seje z dne 22. 9. 2009 se potrdi.    
 
Ugotovi se, da so bili vsi sklepi s prejšnje seje realizirani.  
 
 
 
Ad 2 
 
Na prejšnji seji je ravnatelj šole seznanil člane sveta, da članstvo dveh predstavnikov v svetu zavoda 
nima več podlage v ustanovitvenem aktu oziroma zakonu. Ustanovitveni akt zahteva, da kot 
predstavniki staršev v svetu zavoda nastopajo en predstavnik vrtca, en predstavnik podružnične šole in 
en predstavnik matične šole.  
 
Starši otrok iz vrtca so se soglasno odločili, da želijo, da jih v svetu zavoda zastopa nov predstavnik, in 
so kot kandidata predlagali g. Jureta Rabiča. Na sami seji sta bila s strani posameznih staršev kot 
kandidata za predstavnika podružnične šole predlagana g. Metod Škarja in g. Janez Fortuna.  
 
G. Jani Cerar razloži, da je po zakonu možno povečati članstvo.  
 
Ge. Mihaeli Mekše se zdi sporno prenehanje mandata zaradi prestopa otroka iz ene enote v drugo. V 
primeru odpoklica je potrebno spoštovati predpisan postopek. 
 
Ravnatelj pove, da nikjer ne piše, da ne bi mogli zamenjati predstavnikov v svetu zavoda, če se svet 
staršev tako odloči.  
 
Ga. Kristina Troha Angelov je mnenja, da si starši upravičeno želijo predstavnika, glede na število otrok 
v vrtcu. 
 
Janez Hromec staršem ne oporeka predstavnika. 
 
Predstavnica vrtca seznani prisotne, da ne želijo imeti več v svetu g. Fortune, ampak so se odločili za g. 
Rabiča. 
 
Poteka diskusija. 
 
Na željo predsednika sveta staršev se predstavi g. Cerar ter pove nekaj o svojih pričakovanjih, in zakaj 
ne bi podal odstopne izjave. 
 
G. Fortuni je jasno, da ne more več zastopati interesov vrtca, če njegov otrok ne obiskuje vrtca. Poda 
odstopno izjavo. 
 
Svet staršev se je seznanil z odstopno izjavo g. Fortune. 
 
Janez Hromc je mnenja, da ni nihče prisiljen podati odstopne izjave. Nikjer pa tudi ne piše, da mora biti 
v obrazložitvi napisano, zakaj odstopa. 
 
Predstavniki iz Senožeti podpirajo g. Cerarja. 
 
Predstavi se kandidat za novega predstavnika v svetu zavoda g. Jure Rabič.  



 
Predsednik sveta staršev je dal na glasovanje vprašanje o podpori g Cerarju, kot predstavniku staršev v 
svetu zavoda.  
 
Na vprašanje, ali podpirate g. Janija Cerarja kot predstavnika v svetu zavoda, so bili podani naslednji 
odgovori. 
DA                       7 
NE                       9  
VZDRŽANI          4 
 
Predsednik sveta staršev pojasni, da je bilo glasovanje informativne narave in da posledica večinske 
nepodpore ne pomeni razrešitve g. Cerarja. Razrešitev je potrebno izpeljati v skladu z določili 
ustanovitvenega akta. 
 
Glede na to, da je g. Fortuna kot predstavnik vrtčevskih staršev odstopil, je svet staršev pristopil k 
imenovanju novega predstavnika. Glasovanje se je izvedlo s pisnimi glasovnicami. 
 
Rezultat glasovanja: 
 
Od 26 prisotnih staršev in 26 oddanih glasovnih lističev je 23 staršev glasovalo ZA imenovanje g. Jureta 
Rabiča. 
 
Predsednik sveta staršev je razglasil naslednji sklep: 
Za predstavnika vrtčevskih staršev se namesto g. Janeza Fortune v svet zavoda imenuje g. Jure 
Rabič. Mandat traja do 27. 2. 2012. 
 
Na vprašanje g. Škarje, ali starši lahko prisostvujejo sejam sveta zavoda, je ravnatelj odgovoril, da je 
glede na določila ustanovitvenega akta zainteresirana javnost na sejah lahko prisotna, če to dovoli 
ravnatelj, kar pa se vedno zgodi, če starši tako želijo, saj ravnatelj glede tega nima nobenih zadržkov.  
 
 
Ad 3  
 
Ravnatelj navzoče seznani, da so šolsko leto uspešno zaključili, osvojili tudi nekaj priznanj na državnem 
nivoju.  
 
Veliko težav povzročajo tudi prostorske stiske na vseh treh lokacijah šole.  
 
Mojca Kunavar sprašuje, če so bili rezultati ankete v zvezi s prehrano kaj upoštevani pri jedilnikih?  
Ravnatelj odgovarja, da se analize upoštevajo pri vseh jedilnikih. 
 
Peter Kunstič se zanima, kako je s prehrano vegetarijancev. Na to ravnatelj odgovarja, da država za te 
reči še nima posluha. G. Kunstič predlaga pobudo, naj se prisluhne tudi tej skupini ljudi. 
 
Sklep:  
Svet staršev se je seznanil s Poročilom o uresničevanju Letnega delovnega načrta zavoda za 
šolsko leto 2008/ 2009. 
 
 
 



 
Ad 4 
 
Sklep:  
Svet staršev daje soglasje k predlogu Pravilnika o subvencioniranju šolske prehrane in predlogu 
Pravilnika o subvencioniranju šole v naravi.  
 
 
 
Ad 5 
 
Ravnatelj šole svetu staršev razloži nastale spremembe. Vsebinski dodatek je le vizija šole, vse ostalo 
so le popravki, ki so določeni z zakonom. 
 
Sklep:  
Svet staršev daje soglasje k predlogom sprememb Vzgojnega načrta in Pravil šolskega reda. 
 
 
G. Peter Kunstič je podal pisni predlog, kako bi se vizija (poslanstvo) šole lahko bolje formulirala:  
 
»Poslanstvo šole je izobraževanje in vzgoja za vrednote prijateljstva ter spoštljivih medsebojnih 
odnosov. 
 
Skupaj pridobivamo čimbolj kvalitetno znanje, odgovornost do sebe in drugih, zdrav način življenja in 
zdrav odnos do okolja. 
 
Pri tem se zgledujemo po življenju Janka Modra, kjer cenimo njegovo znanje, delavnost, vztrajnost, 
poštenost in veliko ljubezen do domovine.«  
 
 
Ad 6 
 
Predlagane so heterogene skupine za 8. in 9. razred. 
 
Sklep:  
Svet staršev se je seznanil s predlogom modela diferenciacije za šolsko leto 2010/11.  
 
 
Ad 7 
 
Ravnatelj predstavi porabo sredstev v šolskem skladu in skladu vrtca. 
 
Sklep:  
Svet staršev se je seznanil s poročilom o porabi šolskega sklada in sklada vrtca za leto 2009.  
 
 
Ad 8 
 
Ravnatelj šole predstavi finančni plan za leto 2010, kljub temu, da občina še ni sprejela proračuna. 
Konkretne številke za PŠ Senožeti so še pod vprašajem, kar med starši izzove določena nesoglasja. 



Lokacije, ki so nujno potrebne obnove, so: kuhinja na PŠ v Dolskem, okna v avli matične šole ter 
tehnična učilnica na matični šoli. 
 
S predlaganim planom so nezadovoljni nekateri predstavniki staršev iz Senožeti, saj zahtevajo, da se 
tudi na njihovi podružnici začne kaj obnavljati. 
 
Peter Kunstič predlaga občini, naj izvede celovito analizo osnovnošolske in predšolske vzgoje ter potreb 
po izobraževanju z vso pripadajočo kapaciteto in finančno analizo teh potreb. 
 
Janez Fortuna opomni, da na PŠ v Dolskem v spodnjih sanitarijah še vedno ni tople vode. Problem sta 
tudi dve učilnici nad vrtcem Dolsko ter prehod za pešce, ki je bil odstranjen zaradi neznanih razlogov. 
 
Zdenka Zupančič odgovarja, da je življenje na podružnici težko. Glede učilnic je opozarjala tudi sama, 
zato ju redno prezračujejo, medtem ko so otroci na hodniku. 
 
Janezu Fortuni je znano, da so že obstajali projekti k obnovi podružnice v Senožetih, sedaj so projekti 
propadli.  
 
Predstavniku iz Senožeti se zdi pametno, da v finančni plan vseeno napišemo številke namesto 
vprašajev, saj s tem pokažemo občini, da je obnova šole zares nujna. 
 
Metod Škarja še enkrat predlaga svetu zavoda, naj pregleda problematiko PŠ Senožeti. 
 
Jani Cerar je mnenja, da je nujna in dobrodošla enotna podpora k problemu v Senožetih. 
 
Ravnatelj sklene pod točko PŠ Senožeti vpisati številko 100 000 €. 
 
Sklep:  
Svet staršev se je seznanil z osnutkom finančnega plana za leto 2010.  
 
 
Ad 9 
 
Jure Rabič opozori na odprta vrata igrišča pri vrtcu. 
 
Jani Cerar predlaga Gabra Kontlja v aktiv svetov staršev ljubljanskih osnovnih šol. 
 
Sklep:  
Vsakokratni predsednik sveta staršev se imenuje za predstavnika v aktivu svetov staršev 
ljubljanskih osnovnih šol. 
 
G. Jani Cerar je svet staršev seznanil z zadevami, ki so bile obravnavane na posvetu, ki ga je s 
predstavniki staršev pred nedavnim sklical minister za šolstvo in šport.  
  
Ravnatelj pove, da se trudijo zmanjševat stroške učbenikov. 
 
Sklep:  
Zadolži se ravnatelja, da za naslednje šolsko leto zmanjša stroške nabave učbenikov za 20 %. 
 



Ravnatelj pove, da se strokovni aktivi sami, na podlagi preučevanj in presoje, odločijo za najboljši 
učbenik. 
 
Peter Kunstič opomni na prezaposlenost otrok z domačimi nalogami, saj imajo starši in otroci premalo 
časa za medsebojno druženje. 
 
Jure Rabič opozori na možno zlorabo otrok preko interneta. Ravnatelj pove, da lahko organizirajo 
izobraževanja za starše. 
 
Gaber Kontelj: Obiskovalci šole in vrtca morajo paziti na osebno imetje, saj je v tem času prišlo že do 
vlomov v avtomobile. 
 
Mihaela Mekše predlaga oziroma predstavi svetu staršev zavod, ki se ukvarja s izobraževanjem otrok o 
slabih straneh uživanja drog.  
 
Peter Kunstič predlaga varno pot mimo zadruge v Dolu. 
 
Predstavnico vrtca zanima, ali vzgojitelji v skupini ostajajo isti tudi v naslednjem šolskem letu. 
Zdenka Peklaj odgovarja, da bo to vidno kasneje. 
 
Ravnatelj seznani svet staršev s prostorsko problematiko vrtca. Zagotovo bo že naslednje leto vrtec 
imel svoje prostore spet na matični šoli.  
 
Peti razred iz Senožeti se bo spet primoran voziti, po vsej verjetnosti v Dolsko.  
 
K reševanju problema predšolskega varstva je potrebno spodbudit tudi občino, naj usmerja ljudi k 
varstvu otrok na domovih. 
 
Metod Škarja želi anketo za počitniško varstvo otrok.  
 
----------------------------------- 
 
Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno, če ni pri posameznem sklepu izrecno drugače zapisano. 
 
Seja zaključena ob 21.00. 
 
 
 
   
Zapisala                                                                                            Predsednik sveta staršev 
Simona Sušnik                                                                                 Gaber Kontelj  
 
 


